

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ  
ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА  
Београд, Благоја Паровића бр. 156  
Број: 02- 3265/21-  
Датум: 30. новембар 2021. године

На основу члана 9. став 3. Правилника о додели признања Универзитета у Београду - Факултета спорта и физичког васпитања бр. 02-3027/19-1 од 18. децембра 2019. године и Одлуке Наставно-научног већа бр. 02-3265/21-2 од 26. новембра 2021. године, Комисија за спровођење поступка за доделу признања (у даљем тексту: Комисија) објављује

## **ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРЕДЛОГА ЗА ДОДЕЛУ ПРИЗНАЊА**

Универзитет у Београду - Факултет спорта и физичког васпитања додељује следеће признање:  
**Титула „Почасни професор Факултета спорта и физичког васпитања“.**

### ***КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ ПРИЗНАЊА***

Титула „Почасни професор Факултета спорта и физичког васпитања“ може се доделити истакнутом спортском стручњаку или стручњаку у спорту за остварене резултате у области спорта, физичког васпитања и рекреације.

У једној години може се доделити само једна титула „Почасни професор Факултета спорта и физичког васпитања“.

Признање „Почасни професор Факултета спорта и физичког васпитања“ се не може доделити особи која је завршила студије на Факултету.

Титула „Почасни професор Факултета спорта и физичког васпитања“ додељује се спортском стручњаку или стручњаку у спорту за:

- 1) изузетан вишегодишњи допринос у развоју и унапређењу рекреативног, школског и врхунског спорта на територији Републике Србије, који се огледа у конкретном доприносу и утицају на постизање врхунских спортских резултата спортиста,
- 2) унапређење стручног рада на највишем нивоу или на континуирано повећање обухвата бављења грађана спортом;
- 3) израженим и потврђеним педагошким квалитетима у раду са спортистима и другим учесницима у систему спорта;
- 4) примени савремених и утврђених метода у стручном раду;
- 5) и сталном стручном усавршавању испољеном у учешћу на семинарима, саветовањима и другим видовима стручног усавршавања и објављивању стручних радова.

Успешност спортског стручњака или стручњака у спорту утврђује се на основу његовог доприноса у остваривању постигнутих пласмана спортиста или екипа на службеним међународним или националним такмичењима, узимајући у обзир националну категоризацију спортске гране, као и дужину стажа, односно свеукупне резултате у каријери.

### ***ПОДНОШЕЊЕ ПРЕДЛОГА***

Предлог за доделу титуле „Почасни професор Факултета спорта и физичког васпитања“ може поднети најмање 10 наставника и/или сарадника запослених на Факултету, катедра или студентска организација.

**Образложени предлог за доделу признања, са потребном документацијом, подноси се Наставно-научном већу најкасније до 6. децембра 2021. године. Образложени предлог предати на архиви факултета.**

Комисија ће размотрити све приспеле предлоге и поднети Наставно-научном већу предлог за доделу признања одмах након истека рока за подношење предлога.

Одлуку о додели признања доноси Наставно-научно веће, на предлог Комисије.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ  
Проф. др Душан Митић